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+++ A világ legsikeresebb üzleti limuzinjának nyolcadik nemzedéke 

maradéktalanul meggyőzte a nemzetközi zsűri tagjait +++ Az átfogó 

tesztek során a lendületes menetdinamika, a hosszabb távon is fejedelmi 

kényelem és a megannyi digitális innováció magával ragadó egysége 

aratott diadalt +++ A BMW sorozatban kilencedik alkalommal hódította el a 

tekintélyes díjat +++ 

Minden korábbinál dinamikusabb, digitálisabb és tágasabb, a BMW i5 képében 

pedig most először tisztán elektromos is: az új BMW 5-ös sorozat megerősítette 

piacvezető szerepét a prémium executive modellek kategóriájában. Ezt a világ 

legjobb autóit díjazó „World Car Awards” elismeréseket odaítélő szakmai zsűri tagjai 

is alátámasztják, akik az új BMW 5-ös sorozatot az elmúlt 12 hónapban bemutatott 

luxusautók mezőnyében kimagaslónak értékelték és a világ luxusautójának járó 

2024-es díjjal („World Luxury Car 2024”) tüntették ki. Az eredményt a 2024-es New 

York-i Nemzetközi Autószalon nyitónapján megtartott ünnepségen jelentették be. 

A BMW 5-ös sorozat sikerének az elismeréseket odaítélő szakmai zsűri tagjai által 

végzett átfogó tesztek ágyaztak meg. A 30 ország mintegy 100 autós újságírójának 

véleményét a „World Car Awards” szervezői összesítették. Az új 5-ös BMW 

tizenhárom új luxusautó között aratott diadalt, nem csupán a hálózatról tölthető 

hajtáslánc-technológiáiban rejlő teljesítmény-leadási potenciáljának, hanem 

hosszabb távon is fejedelmi kényelmének és megannyi digitális innovációjának 

köszönhetően. „Nagy örömünkre szolgál elnyerni ezt a tekintélyes díjat. A 

nemzetközi zsűri döntése azt mutatja, hogy hamisítatlan BMW-s tulajdonságokkal 

bíró, erős egyéniségű termékeink világszerte meghódítják és inspirálják az igényes 

célcsoportokat” – fogalmazott Bernd Körber, a BMW márka- és 

termékmenedzsmentért felelős részlegének alelnöke. 

A BMW 5-ös sorozat progresszív egyénisége a hajtáslánc-technológiában, az 

innovatív digitális szolgáltatásokban, a sportosan elegáns formanyelvben, az utastér 

bőséges helykínálatában, az optimalizált akusztikai komfortban és az utastér 

progresszív prémium hangulatában egyaránt visszaköszön. Az új 5-ös BMW 
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hosszútávú kvalitásait olyan intelligens vezetést támogató rendszerek támasztják 

alá, mint az Autópálya Asszisztens (Highway Assistant) és a szemmozgással is 

aktiválható, aktív sávváltó asszisztens (Active Lane Change Assistant). A BMW 8.5 

operációs rendszeren futó, QuickSelect koncepció szerint felépített, új BMW iDrive 

kijelző- és járművezérlő technológia, a BMW Ívelt Kijelző és a továbbfejlesztett BMW 

Intelligent Personal Assistant hármasával a BMW i5 az érintésekre és 

hangutasításokra épülő járművezérlés felhasználóbarát élményének is megágyaz. 

Álló helyzetben a BMW 5-ös sorozat utasai az utastéri játékélmény merőben új 

formáját élhetik át, amellyel például a nyilvános járműtöltő állomásokon, a BMW i5 

nagyfeszültségű akkumulátorának töltése közben játszva üthetik el az időt. 

A BMW i5 az új BMW 5-ös sorozat teljes értékű tagjaként kínál zéró emissziójú 

vezetési élményt. Az újdonság hatékonysága és menetdinamikai adottságai a BMW 

eDrive hajtáslánc-technológia ötödik generációjában gyökereznek, amelynek a 

mélyen integrált elektromos meghajtás és az extrém magas energiasűrűségű 

nagyfeszültségű akkumulátorok egyaránt részei. A hatékony elektromos motorok 

mellett a BMW i5 tisztán elektromos hatótávolságát olyan technológiai innovációk 

növelik, mint a lassuláskor és fékezéskor felszabaduló energia adaptív 

visszatáplálásának legkorszerűbb verziója, vagy az utastér, a hajtáslánc és a 

nagyfeszültségű akkumulátor optimális hűtéséért és fűtéséért felelős hőpumpa-

technológia intelligens vezérlése. A valós körülmények közötti legdinamikusabb 

járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus 

(WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint így a 

BMW i5 egyetlen feltöltéssel akár 582 kilométer megtételére is képes, 

modellváltozattól és felszereltségtől függően. A BMW i5 kombinált töltőegysége 

(CCU – Combined Charging Unit) akár 22 kW töltési kapacitású AC járműtöltést, sőt 

mi több, akár 205 kW töltési kapacitású DC ultratöltést is lehetővé tesz, amely azt 

jelenti, hogy a modell nagyfeszültségű akkumulátora 10 perc alatt akár 156 

kilométerre elegendő energiát is képes felvenni. 

Az új BMW 5-ös sorozat belsőégésű erőforrásainak hatékonyságát ugyancsak 

elektromos rásegítés fokozza. A kezdetektől rugalmasra tervezett architektúrának 

köszönhetően az új 5-ös BMW most először tisztán elektromos meghajtással, 

belsőégésű erőforrással és plug-in hibrid hajtáslánc-technológiával is elérhető. Az új 

BMW 5-ös sorozat belsőégésű erőforrással szerelt modellváltozatainak 
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motorházteteje alatt az EfficientDynamics motorcsalád új, moduláris generációjának 

benzines és dízelüzemű erőforrásai sorakoznak, piacspecifikus kínálat szerint. 

Mindegyik motor 48 Volt kapacitású indítógenerátorral dolgozó mild-hibrid 

technológiával és már alapfelszereltségként új, nyolcfokozatú Steptronic Sport 

automataváltóval gurul le a gyártósorról. 

A „World Car Awards” elismerésekkel immár 20 éve díjazzák a világ autópiacainak 

kiemelkedő innovációit és új termékeit. A kitüntetéseket idén az abszolút győztes 

mellett összesen öt kategóriában adták át. 

Az elmúlt évek során a BMW már nyolc alkalommal diadalmaskodott. A BMW 7-es 

sorozat például 2016-ban a világ luxusautójának járó elismerést, a BMW M5 pedig 

2018-ban a világ nagyteljesítményű modelljét méltató kitüntetést hódította el. A 

kilencedik trófea a legújabb az új BMW 5-ös sorozat elmúlt hónapokban bezsebelt 

díjainak, elismeréseinek és kitüntetéseinek palettáján: a tisztán elektromos 

meghajtású BMW i5 például Norvégiában, Dániában és Olaszországban is elnyerte 

az év legjobb autójának járó „Car of the Year” díjat. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2023-ban a BMW Group több mint 2,55 millió darab gépkocsit és több mint 209 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 155,5 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2023-as pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2023. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

mailto:Andras.Salgo@bmw.hu
https://www.press.bmwgroup.com/hungary
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A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

X: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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